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Apel la contribuții 

 

Studii și Materiale de Istorie Modernă este o revistă a Institutului de Istorie „Nicolae Iorga” 

înființată în 1957, consacrată cercetărilor de istorie modernă de la sfârșitul secolului al XVIII-

lea până la începutul secolului al XX-lea. Revista publică articole originale de interpretare, 

contribuții documentare, recenzii şi note de lectură, prezentări de manifestări științifice şi 

dezbateri. 

De la bun început, un loc important în conţinutul său l-au ocupat evenimente şi evoluţii istorice 

majore cum au fost criza orientală, revoluția de la 1848, Epoca Unirii, războiul de 

independenţă sau primul război mondial, fără a neglija teme de istorie economică, socială 

şi istoria artei, precum cele referitoare la transformările din industrie şi agricultură în 

secolul al XIX-lea, crizele agrare, convenții și tratate, relații comerciale, navigaţia pe 

Dunăre, comerţul cu carte, arendăşia, consecinţele Legii Rurale din 1864, situaţia 

copiilor, sau la învăţământul plastic românesc. Totodată, au fost publicate articole privind 

relaţiile ţărilor române şi ale României cu alte state şi imaginea românilor în străinătate. 

Un alt capitol important din activitatea revistei a fost publicarea de documente, atât surse 

interne, cât şi externe. Amintim în acest sens relatările mai multor călători străini. În ultimele 

decenii, orizontul de preocupări al revistei s-a extins, incluzând articole de analiză sau cu miză 

metodologică pe teme cum ar fi cele despre utilizarea bazelor de date istorice sau a 

internetului ca instrument de documentare. De asemenea, au început să fie abordate 

problematici cu un conţinut teoretic, subsumabile istoriei ideilor politice şi istoriei culturale. 

În ultimii ani, revista a început să includă rubrica „În dezbatere”, în cadrul căreia diverşi 

specialiști discută aspecte de actualitate, de pildă relația dintre politică şi cultură sau 

implicațiile învățământului online. 

 

Dacă prin preocupările dumneavoastră vă regăsiți în temele amintite, sau în unele similar sau 

subsumate, sunteți binevenit(ă) să publicați în revista noastră, indexată în baza de date 

EBSCO (https://about.ebsco.com/m/ee/Marketing/titleLists/30h-coverage.htm). 

Revista apare anual, spre sfârșitul anului. Propuneri de articole sau materiale se pot face 

oricând, însă pentru apariția în anul curent recomandăm trimiterea lor în perioada ianuarie-

iulie. 
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Sunt acceptate articole, prezentări și recenzii în limba română și în orice limbă de 

circulație internațională, însoțite de un rezumat. Cele în limba română au nevoie de un 

rezumat într-o limbă de circulație internațională.  

Contribuțiile nu sunt supuse unei limite de cuvinte, anexe sau ilustrații. Recomandăm doar 

păstrarea unui echilibru între diferite elemente de conținut. 

Pentru norme de redactare, vă rugăm consultați pagina revistei. 

Toate contribuțiile vor fi trimise pe adresa de mail a revistei, smimodcontact@gmail.com, 

urmând a fi supuse unui proces de evaluare de tip peer-review. Comitetul de redacție va 

înștiința autorul dacă materialul trimis a fost respins sau acceptat pentru publicare. 
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